DEKLARACJA POPARCIA
Jako przedstawiciel firmy/instytucji/jednostki X, popieram realizację projektu dotyczącego przebudowy i rozbudowy „Domu Włodarza” (wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną) zlokalizowanego przy ulicy Powstańców Wielkopolskich 18a w Luboniu. Wyrażam swoją aprobatę na nadanie Domowi Włodarza, jako budynkowi użyteczności publicznej, praktycznych funkcji, przy jednoczesnym zachowaniu niematerialnego dziedzictwa, jakie sobą reprezentuje. Opowiadam się za umiejscowieniem w przebudowanym i rozbudowanym obiekcie stałej ekspozycji historycznej związanej z Wyższą Szkołą Rolniczą im. Haliny w Żabikowie, folwarkiem Cieszkowskiego oraz historią Lubonia, Urzędu Stanu Cywilnego z salą ślubów pełniącą jednocześnie rolę sali wielofunkcyjnej na cele aktywności kulturalnej oraz integracji mieszkańców Miasta Luboń, innych gmin Metropolii Poznań oraz województwa wielkopolskiego. 

Dom Włodarza stanowi lokalne dziedzictwo kulturowe o wartości historycznej. Obiekt poddany koniecznym pracom budowlanym oraz odpowiednio wypromowany może zdecydowanie pozytywnie wpłynąć na atrakcyjność Miasta Luboń w regionie. Poprzez włączenie do trasy Lubońskiego Szlaku Architektury Przemysłowej, Dom Włodarza może wzbogacić tę atrakcję turystyczną Lubonia. Przedmiotowa inwestycja jest także szczególnie istotna z uwagi na niedostatek przestrzeni o charakterze kulturalnym oraz integrującym w Mieście Luboń - jej realizacja ułatwi, nie tylko lokalnej społeczności, dostęp do kultury. Rozwój i wzmocnienie funkcji Miasta Luboń w zakresie kultury pozytywnie wpłynie na ugruntowanie lokalnej tożsamości, poczucia wspólnoty wśród mieszkańców oraz ich więzi z Luboniem. Firma/instytucja/jednostka X, którą reprezentuję jest żywo zainteresowana realizacją niniejszego projektu z uwagi na działania w zakresie X skierowane do lokalnych mieszkańców i/lub osób odwiedzających z regionu, które chciałaby podjąć w uzgodnieniu i za porozumieniem z Miastem Luboń. 

Z powyższych względów, udzielam poparcia Miastu Luboń, zarówno w staraniach o uzyskanie dofinansowania ze środków unijnych w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 na rzecz przeprowadzenia projektu dotyczącego Domu Włodarza, jak i w jego późniejszej realizacji.

