SPRAWOZDANIE  DLA  RADY  MIASTA

  Z  DZIAŁALNOŚCI   KOM-LUB  Sp. z o.o.

za rok 2015
I – Informacje o jednostce

Nazwa firmy: KOM-LUB Sp .z o.o.

Forma prawna: Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Właściciel: Miasto Luboń- 100% udziałów

Przedmiot działalności: świadczenie usług komunalnych

Zarząd: Tadeusz Urban

Oddziały: brak.

II – zmiany w okresie sprawozdawczym

W okresie sprawozdawczym nie nastąpiły żadne istotne zmiany organizacyjne.

Rok 2015 był dwudziestym trzecim  rokiem działalności Spółki.                                                                                                                                                                                                                            Zarząd Spółki od momentu jej powstania jest jednoosobowy i sprawuje go Tadeusz Urban.

Kapitał zakładowy Spółki wynosi 782000 zł.
W roku sprawozdawczym Spółka nie nabywała udziałów własnych, nie nabywała udziałów ani akcji innych podmiotów ani nie zbywała jakichkolwiek udziałów.

Spółka jest przedsiębiorstwem jednozakładowym (nie posiada oddziałów ani odrębnych zakładów).

Z ramienia właściciela nad działalnością Przedsiębiorstwa nadzór sprawuje (kadencja od 26 lutego 2014 r. do „zamknięcia” 2016 r.) Rada Nadzorcza, funkcjonująca w składzie trzech osób:

p. Jerzy Gryskowski – przewodniczący

p. Jędrzej Bujny – rezygnacja 3 marca 2015

p. Małgorzata Matysiak – od 4 marca 2015 – zastępca przewodniczącego
p. Janusz Piasecki- sekretarz

Spółka zajmuje się świadczeniem usług komunalnych na terenie Lubonia. Odbiorcami usług jest przede wszystkim Miasto Luboń, ponieważ KOM-LUB odbiera odpady komunalnych od wszystkich mieszkańców i z posesji niezamieszkałych w wyniku przetargu ogłoszonego przez Luboń. Ponadto na rzecz Miasta firma świadczy usługi komunalne na podstawie zawartego porozumienia.
III Sytuacja jednostki na tle branży i całej gospodarki

Rynek odpadów komunalnych w ostatnich latach został poddany zasadniczej reformie. Firmy „odpadowe” zagrożone możliwością przegrania przetargów za cenę przetrwania na rynku maksymalnie obniżają ceny za wywóz odpadów komunalnych. Zjawisko to potęguje tłok na rynku spowodowany przegraniem przetargów przez wiele firm głównie z terenu Poznania, które podejmują desperackie kroki aby nie zniknąć z rynku.
IV Sprzedaż i portfel zamówień
Przedsiębiorstwo w wyniku ogłoszonego przez Miasto przetargu zostało operatorem systemu wywozu odpadów komunalnych z terenu Lubonia, z posesji zamieszkałych i niezamieszkałych.

Drugim „filarem” działalności spółki jest świadczenie usług dla Miasta. 

W roku 2015 przychód KOM-LUBu wynosił 7.018.446,77 zł  , koszty 6.785.051,83 zł. ,zysk netto 175.036,94 zł.
KOM-LUB wobec Miasta , a także wobec innych partnerów reguluje swoje zobowiązania punktualnie. 

Przychód był w porównaniu z rokiem 2014  był o 4% wyższy

natomiast koszty w porównaniu z rokiem 2014  były niższe o 1,4%.

Wzrost wartości przychodu przy uzyskanej obniżce kosztów jest zjawiskiem pozytywnym.

Ceny na usługi świadczone przez KOM-LUB są kształtowane przez różne uwarunkowania:                                                                                                             - na usługi świadczone dla Miasta – rozliczenie odbywa się na podstawie porozumienia z Miastem, którego załącznik jest wyliczeniem rocznym prac przewidzianych do realizacji i jest aktualizowany corocznie.

Ceny za wywóz odpadów i pozostałych usług są wynikiem przetargu.

Należy podkreślić, że ceny usług stosowane przez KOM-LUB są stabilne.

V Produkcja
Przedsiębiorstwo jako główny profil działalności uznaje odbiór i wywóz odpadów komunalnych, oraz świadczenie usług porządkowych dla Miasta Luboń. 

VI Personel i świadczenia socjalne
Średnioroczne zatrudnienie w Spółce w roku 2015 wynosiło 32,16 etatów           (2014-32,49)- w tym 5 to etaty administracji .

2 osoby posiadają wykształcenie wyższe, 3 średnie , 29 zawodowe lub podstawowe.

Na 34 osoby  zatrudnione 14 osób posiada ponad dziesięcioletni staż pracy ,

10 pracuje co najmniej 5 lat, 10 osób poniżej 5 lat.(staż pracy w KOM- LUBie)
W Spółce obowiązuje Zakładowy System  Wynagrodzeń.                                                  Średnia płaca miesięczna (brutto) pracowników produkcyjnych w roku 2015 wyniosła 4132 zł. (wzrost w stos. do 2014 o 2,7%)
Spółka tworzy ZFŚS, z którego udziela dofinansowania do wypoczynku letniego pracowników i ich dzieci, a także udziela zapomóg losowych. Z tego funduszu w roku 2015 wydatkowano 37056,00  zł.
VII Inwestycje

Firma nie posiada ani nie nabywała udziałów i akcji innych jednostek, nie nabywała papierów wart. , praw, i nieruchomości. Spółka dokonuje jedynie krótkoterminowych inwestycji finansowych w postaci lokat w celu uzyskania przychodów finansowych
VIII Środowisko naturalne

Działania Spółki są z oczywistych powodów związane z ochroną środowiska naturalnego. Także w działaniach „wewnętrznych” te zagadnienia zajmują ważną pozycję. Eksploatowane śmieciarki i samochody dostawcze spełniają normy czystości spalin, obiekty ogrzewa kotłownia gazowa wspomagana instalacją solarną, firma emituje tylko nieznaczne wielkości substancji zanieczyszczających środowisko. Opłaty za korzystanie ze środowiska są wnoszone terminowo.

IX Finansowanie

Spółka stara się zapewnić samowystarczalność przez kształtowanie właściwej polityki cenowej. Nie występuje konieczność podwyższania kapitału zakładowego, ani stosowania dopłat.

X Sytuacja majątkowa, finansowa i dochodowa

Środki trwałe są własnością spółki, natomiast budynki oraz teren są dzierżawione od Miasta.  Gromadzone dzięki przeznaczaniu zysku na kapitał zapasowy i dzięki  odpisom amortyzacyjnym środki umożliwiają utrzymanie płynności finansowej spółki. 

Środki trwałe na początku roku 2015 przedstawiały wartość netto 225.951,52 zł ,na koniec roku  (w wyniku zakupów, umorzeń) netto: 163.282,32- co nie jest zjawiskiem korzystnym (świadczy o „starzeniu” się wyposażenia. Powodem tego zjawiska jest chwiejność rynku odpadowego która odwodzi od decyzji inwestycyjnych. Należy jednak zauważyć, że w ciągu kilku ostatnich lat firma nabywa sprzęt w drodze leasingu operacyjnego.

W roku 2015 nabyto kosiarkę bijakową o wartości 10.500 zł, używany samochód KIA o wartości 27.880,43 oraz dokonano wykupu poleasingowego samochodu MAN za kwotę 1673 zł.

Spółka nie utrzymuje zbędnego sprzętu, ograniczając w ten sposób koszty, a eksploatowany sprzęt jest wykorzystywany intensywnie. Mimo powiększania się średniego wieku urządzeń zapewnione jest bezpieczeństwo techniczne i technologiczne.

Aby utrzymać wysoką pozycję rynkową KOM-LUB wiele wysiłku wkłada w doskonalenie jakości obsługi klientów, ochronę środowiska i  rozwój systemu segregacji odpadów.  

W 2015 roku firma pomyślnie przeszła recertyfikację zintegrowanego systemu  zarządzania ISO 9001 i ISO 14001, a także audit z zakresu zarządzania bezpieczeństwem pracy- PN-EN 18001. 

Sytuacja finansowa Spółki była w całym roku 2015 poprawna. Nie wystąpiło zjawisko groźby utraty płynności finansowej. 

XI Instrumenty finansowe

   Spółka nie stosuje zaawansowanych instrumentów finansowych. W celu ograniczenia ryzyka jednostka gromadzi fundusz zapasowy konieczny na wypadek opóźnień płatności. 

W związku z powyższym Spółka nie formułuje celów i nie określa metod                        zarządzania ryzykiem finansowym.
Spółka nie posiada żadnych zobowiązań kredytowych. 

XII Badania i rozwój
Nie dotyczy.

XIII Szczególne zdarzenia

Od końca 2013 roku firma realizuje odbiór odpadów komunalnych na terenie Lubonia na podstawie umów z wygrywanych przetargów. Na skutek krótkich okresów obowiązywania umów firma stale znajduje się pod silną presją konkurencji. Wynagrodzenie przetargowe jest ustalane jako kwota ryczałtowa co jest bardzo komfortowe dla Zamawiającego, ale nie dla Wykonawcy. Z obawy przed utratą rynku zaproponowaliśmy bardzo niską cenę (ponad dwukrotnie niższą niż w sąsiadujących gminach należących do Związku SELEKT).

 Struktura naszego portfela zamówień po wejściu w życie „reformy śmieciowej” nie jest już rozdrobniona, nie ma już takiej jak w przeszłości gwarancji stabilności przychodów. W marcu 2015 roku  firma uzyskała zamówienie na odbiór odpadów komunalnych z terenu Lubonia do końca marca 2016.

 Zgromadzenie znacznego kapitału zapasowego (jak na wielkość firmy) pozwoliło w 2015 kontynuować działalność bez obawy o zachowanie prawidłowych parametrów ekonomicznych.
XIV Propozycja podziału zysku

Zysk bilansowy  w kwocie 175.036,94  podzielono  następująco:

18.144,77 zł przeznaczyć na pokrycie straty z lat ubiegłych

156.892,17 zł przeznaczyć na powiększenie kapitału zapasowego Spółki.

